
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่6/2565     ครั้งที1่ 

วันพุธที ่ 9  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2565   เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 -  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

 นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 - ลำป่วย 
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
9. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  

10. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
11. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
12. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  

 

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่5/2565 ครั้งที3่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลการขอโอนงบประมาณด้วยครับ 

รองปลัด ตามที่ทางส านักปลัดมีความจ าเป็นที่จะต้องใช้เครื่องคิดเลขแบบพิมพ์ได้เพ่ือการ
ปฏิบัติงานจะได้คล่องตัวและตรวจสอบตัวเลขได้ชัดเจน จึงขอโอนงบประมาณใน
การนี้ คือ โอนลดจาก แผนงานบริหารทั่วไป จ้างเหมาบริการอ่ืน จ านวน 2,990 
บาท มาโอนเพ่ิมใน แผนงานทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องคิดเลขแบบพิมพ์ได้ 
จ านวน 2,990 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่า สมาชิกท่านใดจะอภิปรายสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม
ด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระท่ี4 เรื่องพิจารณายกเลิกแผนพัฒนาฯ 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามที่ได้ตรวจสอบแผนงานพัฒนาพบว่ามีโครงการหลายๆโครงการไม่ถูกต้องตาม
หลักเกณฑ์ที่กระทรวงมหาดไทยก าหนด และในบางโครงการไม่มีความจ าเป็นที่    
จะด าเนินการแล้ว จึงขอยกเลิกโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) 
จ านวน 30 โครงการ ตามรายละเอียดที่ได้แจกให้กับสมาชิกทุกท่านไปแล้วครับ 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะอภิปรายสอบถามการยกเลิกโครงการในแผนหรือไม่
ครับ 

ที่ประชุม ไม่มี  

ประธาน ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องอ่ืนๆ 

ปลัด ขอให้สมาชิกทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์กับช่วยบ้านในเรื่องถังขยะเปียกเพ่ือลดโลก
ร้อนและขอให้ทุกท่านช่วยท าเป็นตัวอย่างให้กับชาวบ้านด้วยครับ 

ประธาน ไม่ทราบว่าท่านอ่ืนมีเรื่องที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ ครับ ถ้าไม่มีผมก็
ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ขอปิดประชุมครับ 
14.00 น. 



 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


